



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD DELNICE
Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/20-01/05
URBROJ: 2112-01-20-20-27
Delnice, 30. travnja 2020.

**Z A P I S N I K
sa 6. sjednice Koordinacije gradonačelnika i načelnika Gorskog kotara
održane 24. travnja 2020. godine u velikoj gradskoj vijećnici s početkom u 11 sati**

Sjednici prisustvuju: Ivica Knežević, gradonačelnik Grada Delnica, David Bregovac, načelnik Općine Fužine, Dragutin Crnković, načelnik Općine Brod Moravice, Josip Brozović, načelnik Općine Mrkopalj, Mišel Šćuka, načelnik Općine Ravna Gora, Toni Štimac, načelnik Općine Lokve, Kristijan Rajšel, gradonačelnik Grada Čabra (od 1. točke dnevnog reda).

Odsutan: Damir Grgurić, načelnik Općine Skrad, Dražen Mufić, gradonačelnik Grada Vrbovskog.

Sjednici prisustvuje direktor Komunalac d.o.o. Delnice, Boro Tomić te novinari Radio Rijeke, Radija Gorski kotar i Novog lista.

Predsjedavajući Koordinacije, Ivica Knežević, otvara sjednicu, utvrđuje da je trenutno nazočno 6 predstavnika JLS Gorskog kotara.

Predsjedavajući navodi da je dnevni red iz poziva za ovu sjednicu dopunjen točkom o ukidanju subregije Gorski kotar, na prijedlog načelnika Općine Fužine, a nakon razgovora o internim i zajedničkim temama s direktorom Komunalca d.o.o. uvrštena je i točka vezana za problematiku izgradnje pretovarne stanice. Uvrštena je i verifikacija zapisnika s prošle sjednice. Predsjedavajući predlaže sljedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Koordinacije gradonačelnika i načelnika JLS Gorskog kotara
2. Informacija o aktivnostima na pretovarnoj stanici – problematika nastavka radova
3. Informacija o održanim sjednicama skupština TZ Gorskog kotara i donesenim odlukama o osnivanju Turističke zajednice Gorskog kotara prestanku rada postojećih TZ i zaključivanju Sporazuma o osnivanju TZ Gorski kotar
4. Prijedlog ukidanja subregije Gorski kotar
5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Točka 1.

Zapisnik sa 4. sjednice Koordinacije gradonačelnika i načelnika Gorskog kotara jednoglasno je prihvaćen.

Prihvaćen je i prijedlog Ivica Kneževića da se zapisnici Koordinacije stave na web stranice gradova i općina kako bi bilo vidljivo što Koordinacija radi i u kom smjeru idu njene aktivnosti.

Točka 2.

Direktor Komunalca d.o.o., Boro Tomić, podnio je Informaciju o aktivnostima na pretovarnoj stanici. Navodi da bi se, u idealnom slučaju i uz zatvaranje financijske konstrukcije, radovi mogli završiti u srpnju ove godine. Ugovoreni radovi ukupno iznose 11.072.970,09 kuna, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sudjelovat će u financiranju sa 6.757.402,12 kuna, PGŽ s iznosom od 1.104.967,75 kuna te nedostaje iznos od 3.210.600,00 kuna koji bi trebale podmiriti JLS čiji stanovnici će koristiti pretovarnu stanicu i to u dogovorenom omjeru da učešće bude proporcionalno broju stanovnika pojedine JLS s ukupnim brojem stanovnika. U ovom trenutku potrebno je barem osigurati sredstva da bi mogli izvršavati obveze od mjeseca do mjeseca kako ne bi došlo do zaustavljanja radova. Preostali infrastrukturni objekti vezani uz pretovarnu stanicu – EKI kanalizacija i vodovod su u potpunosti završeni, riješena je izrada elektroenergetskog priključka, a izvedeno je i proširenje raskršća državne ceste DE 32 i ceste prema Sović Lazu. Prioritet je završiti radove i dobiti uporabnu dozvolu kako bi se stanica mogla koristiti.

Ivica Knežević naveo je da je činjenica da smo ostavljeni sami sebi. Alternative nema, ono što je započeto treba završiti. Ovo je kapitalni i strateški važan projekt koji se mora završiti. Naime, da bi stavili u funkciju i reciklažno dvorište, mora biti dovršena pretovarna stanica. Pretovarna stanica je pak uvjet da bismo mogli prijaviti daljnji strateški kapitalni projekt sanacije odlagališta.

Uz sve probleme s kojima se nosimo i zbog bitno smanjenja proračunskih prihoda morat ćemo raditi rebalans proračuna i pronaći način i izvore kako bi osigurali dio sredstava koji su prema vlasničkim udjelima utvrđeni i odnose se na svaku pojedinu lokalnu zajednicu. Svakako treba razgovarati na razini Vlade RH i resornog ministarstva. Što se Švicarske darovnice tiče, ne smije se desiti da ne izvršimo svoju obvezu jer onda nema izvršavanja obveze s njihove strane. Radi se i o vjerodostojnosti partnera, a jedan od njih su Hrvatske vode. Ministarstvo mora znati okolnosti radi kojih je eventualno moguće dovesti do situacije ne izvršavanja obveza iz razloga nemogućnosti.

David Bregovac navodi da bi nam sada jako puno značile mjere Zakona o brdsko planinskim područjima. Predlaže da se uputi dopis prema Vladi Republike Hrvatske da nam pomogne riješiti ovu situaciju te da nam putem HAVOR-a omogući beskamatni kredit.

Na sjednicu dolazi gradonačelnik Grada Čabra, Kristijan Rajšel te predsjedavajući konstatira da sjednici prisustvuje 7 članova Koordinacije.

Dragutin Crnković navodi da je postojala šansa da to podmiere Hrvatske vode, sada je teško razmišljati o bilo čemu jer Općina Brod Moravice, s ovim proračunom, ne može dizati kredit tim više što ima puno projekata koje treba realizirati, a najvažnije je proširenje groblja.

Josip Brozović smatra da bismo možda mogli zatražiti odgodu rokova izvršenja svih poslova s obzirom na pandemiju COVID-19.

Nakon rasprave jednoglasno je zaključeno da će gradonačelnik Grada Delnica, u ime Koordinacije, Vladi Republike Hrvatske i nadležnom ministarstvu uputiti zamolbu za hitnim sastankom i dopis da nam pomognu riješiti ovaj problem ali i problem realizacije Švicarske darovnice.

Točka 3.

Ivica Knežević uvodno je podsjetio da su se članovi Koordinacije, na jednoj od ranijih sjednica, usuglasili da je nulti formalno statusni uvjet da bi mogli ići u daljnje aktivnosti oko osnivanja zajedničke Turističke zajednice Gorski kotar taj da skupštine turističkih zajednica donesu odluku o prestanku rada postojećih turističkih zajednica. Prema povratnim informacijama takve su odluke donesene u Delnicama, Vrbovskom, Brod Moravicama, Fužinama i Ravnoj Gori. Dakle, sjednice nisu održane u Čabru, Lokvama, Skradu i Mrkoplju.

David Bregovac smatra da je zajednički ured TZ Gorskog kotara u boljoj poziciji od samostalnih ureda te je interes Općine Fužine destinacija Gorski kotar.

Josip Brozović navodi da se ne možemo ponašati kao da se nije dogodila pandemija i zbog toga Skupština TZ Mrkopalj nije donijela odluku i ne zna kada će. Predlaže da Koordinacija pošalje upit Ministarstvu turizma vezano za oslobađanje od plaćanja turističke pristojbe i članarine. Također, pita što radi Hrvatska turistička zajednica?

Kristijan Rajšel navodi da postoji Zakon o turističkim zajednicama koji daje rok do kraja listopada da se TZ usklade s odredbama Zakona. To je zadnji rok, inače će se ugasiti same od sebe. TZ Grada Čabra donijet će odluku krajem svibnja.

Toni Štimac navodi da je sada vrijeme da se objedini Gorski kotar kako bi bio marketinški jači te predlaže da direktori sjednu, prebace se na novu platformu Gorskog kotara te da riješe marketinški plan za Gorski kotar bez obzira da li smo se ujedinili ili ne.

Dragutin Crnković navodi da je već godinama član Koordinacije ali da se nikada teže nije postizao dogovor nego sada. Brod Moravice su donijele odluku iako nam zajednička TZ najmanje odgovara. Čemu voditi brigu što radi Hrvatska turistička zajednica, zašto gledati u tuđe dvorište a ne vidjeti svoje?

Nakon rasprave zaključeno je da je 1. lipnja krajnji rok za dostavu odluka nedostajućih skupština TZ JLS s područja Gorskog kotara, a nakon toga će se pokrenuti osnivanje zajedničke TZ Gorski kotar sa onima koji su takve odluke donijeli.

Točka 4.

David Bregovac koji je bio inicijator ove točke dnevnog reda, zbog novih okolnosti, povlači točku s dnevnog reda.

Točka 5.

Na prijedlog načelnika Lokava, Tonija Štimca, gradonačelnici i načelnici su se usuglasili da će Arivi vratiti ispostavljene račune za subvencioniranje prijevoza jer se prijevoz ne odvija.

Dovršeno u 12.17 sati.

Sastavila
Klaudija Kumpar

Predsjedavajući
Gradonačelnik Grada Delnica
Ivica Knežević, dipl. iur.